
  

in 高円寺 

萬書百景市 目録注文方法 

・1 月 15 日（水）正午までに各店にお申し込み下さい。 

※出店者の連絡先は目録各ページ上部に記載しております。 

・目録掲載品は、基本 1 点限りとなります。 

ご注文重複品の場合は、抽選となります。 

・抽選結果のお問い合わせは、開催初日（1 月 17 日） 

午前１０時以降に会場までお電話にてお問い合わせください。

〔03-3339-5255 (会期中のみ会場直通)〕 

・御注文の際は、目録番号、商品名と、御名前、御住所、 

電話番号、お受取方法のご希望（御来会又は御送本）を必ず御明

示ください。 

・複数店へのご注文の際は、極力ひとつにまとめてお送りします

が、高額商品・全集等の重い商品に限っては、各店より個別発送

になる場合がございます。ご容赦ください。 

・原則として、古書の性質上、御返品はお断りしておりますが、

目録上に記載の無い印・線引・傷みなど瑕疵がある場合には、 

その限りではございません。 

・商品の状態詳細は、各店にお問い合わせください。 

・公費御購入の方は、あらかじめ必要書類等(種類、枚数、 

宛名、日付の有無、送料の項目の有無)をお知らせ下さい。 

・会場内ではお手荷物をお預けください。 

Jan. 2025 Web 目録 

1７日|金|10-18 時 
18 日|土|10-18 時 
19 日|日|10-17 時 
 

会場には目録掲載品以外の物もたくさん陳列販売されます。 
また、目録出品をしていない書店も参加いたします。 

ぜひ会場に足をお運びください。 
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1 虚栄の女 森田草平 初版 伊東深水 
折込木版口絵入 春陽堂 大正 5  ¥11,000 

7 小説 母の血  徳田秋声 
印 成光館 大正 6  ¥11,000 

8 晴小袖 大塚楠緒子 362 頁 
B6 隆文館 明治 39  ¥22,000 

9 辻小説集  日本文學報國會編 
太宰治ほか 初版 227 頁 B6 
八絋社杉山書店 昭和 18 ¥11,000 

4 憂鬱な愛人 上下 
松岡譲 下巻奥付切取 
第一書房 昭和7  ¥11,000 

a 

5文化的野蕃人 ホリデイ叢書 
松岡譲 第一書房  

昭和７¥11,000 

6 小説集 田園の英雄  松岡譲/和田三造木版 
初版 函 B6 印 第一書房 昭和 3  ¥16,500 

2 車の音 名家短篇叢書第 3 篇 
森田草平 初版 カバ 塚原書店 

 大正 3 ¥27,500 

3 切抜帖より 夏目漱石 
初版 函 春陽堂  

明治 44 ¥22,000 
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12 宿命  沖野岩三郎/富本憲吉装画  
初版 函 見返書込 大正 8   ¥16,500 

17 網野菊全集 全 3 巻揃 外函付 
A5 講談社 昭和 44   ¥13,200 

18 湖畔吟 正・續・續々 全 3 冊揃 楚人冠（杉村廣太郎） 
続の表紙破 朝日新聞社 昭和 3   ¥11,000 

16 献身  
佐々三雄 赤塚書房  

昭和 13  ¥22,000 

11 中野重治詩集 削除本 
初版 カバー ナウカ社 

昭和 10 ¥19,800 

10 沈鐘 登張竹風/泉鏡花 
譯 初版 B6 春陽堂 

明治 41 ¥11,000 

13 諷誡 京わらんべ 全 
坪内雄蔵（坪内逍遙） 
ボール表紙  

明治 21   ¥16,500 

14 妹と背鏡 坪内逍遥 
明治 22  ¥11,000 

15 破滅より新生へ 
守田有秋(守田文治) 
451 頁 B6 印 小西書店 

大正 13   ¥27,500 
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22 新水滸伝 東洋安危 
伊藤銀月 鈴木書店 

大正 1  ¥11,000 

27 夏子「愛と罪」 上下揃  菊池幽芳 
木版口絵 2葉  春陽堂  明治 39   ¥16,500 

23 死の歌 ズーデルマン作/ 
鈴木悦譯 初版 カバ  
海外文藝社 大正 2  ¥11,000 

24 社会主義者になった漱石の猫 
遠藤無水 初版 カバ B6  

文泉堂 大正 8   ¥16,500 

25 社会小説 百年後之社会 Edward 
Bellamy 原著 平井広五郎訳 裏表紙 
外れ 警醒社書店 明治 36 ¥11,000 

21 情的大革命 伊藤銀月 
東京国民書院 明治 39 

¥27,500 

20 美的小社会 泥地獄之巻 
伊藤銀月 印 新聲社 
 明治 35 ¥16,500 

19 妖星伝 伊藤銀月 
蔵書票 文録堂書房 
明治 38  ¥16,500 

26 華籠（評註現代傑作集） 長谷川濤涯 272 頁 
A5 宮本武林堂 明治 41   ¥11,000 
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29 文芸倶楽部 第 12 編 臨時増刊 閨秀小説 
渡辺省亭木版口絵 博文館 明治２８   ¥16,500 

33 絵の旅 朝鮮支那の巻 
石井柏亭 函 日本評論社 

大正 10  ¥11,000 

34 南十字星下 向井潤吉 
鉛筆書込 陸軍美術協会 

昭和 17  ¥11,000 

35 婦女のかざし 加部 
巌夫 B6 江島伊兵衛 

明治 20   ¥22,000 

30 探偵随筆 悪人志願 新青年叢書 4 
江戸川乱歩 カバ欠  博文館 昭和 4  ¥22,000 

31 風景画 創刊号 金子光晴/
大鹿卓/森三千代 A5 大正 13 

風景画詩社 ¥27,500 

32 水の流浪 現代詩人 
叢書 20 金子光晴 初版  

大正 15  ¥11,000 

36 月報 創元 第 1 巻 
1-8 號 合本 除籍本 創元社 

昭和 15 ¥11,000 

28 文芸倶楽部 合本 口絵 4葉   ¥11,000 
7 巻 16 号/7 巻 1号/第 6巻 1号/第 6巻 15 号
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38 台湾小説集 中村地平/中川一政挿絵  
初版 函 B6 墨水書房 昭和 16  ¥33,000 

39 蕃界の女 中村地平/ 
高畠達四郎 初版  B6 
新潮社 昭和 15  ¥13,200 

40 長耳国漂流記 中村地平/中川一政 
挿絵 初版 函背痛 印 B6 河出書房 

 昭和 16  ¥11,000 

41 臺灣游記 中山正善 
天理教道友社 昭和 12  ¥11,000 

42 臺湾風物誌 春山行夫 
初版 カバー 生活社 

昭和 17 ¥13,200 

43 臺灣遊記 徳富猪一郎 民友社  
函 B6 昭和 4 ¥22,000  

44 高砂族 パイワヌの民藝 
小林保祥 初版 B6 
三國書房 昭和 19  ¥33,000 

37 戦死した兄 中村地平 初版  
函 B6 竹村書房 昭和 14 ¥22,000 
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47 宣昌戦線 国民文芸叢書 
桃園会 木村毅 初版 函 B6 
博文館 昭和 17  ¥22,000 

50 支那小説集 阿 Q正傳 国際プ 
ロレタリア文学選集 魯迅 初版 

B6 四六書院 昭和 6  ¥5,500 

51 大陸に生きる 望月百合子 
332 頁 B6 奥付穴 大和書店 

昭和 16  ¥11,000 

52 胡人の匂ひ ＜南方叢刊＞ 
金関丈夫 初版 カバ B6 東都書籍 

昭和 18   ¥16,500 

49 九・一八前後  村上知行 初版 函 B6 
福田書房 昭和 10  ¥11,000 

48 悪漢と風景 前田河広一郎 
325 頁 B6 改造社 昭和 4  ¥11,000 

45 印度の曙:長篇小説 輪堂寺燿 
初版 318 頁 B6 著啓徳社出版部 

昭和 17  ¥33,000 

46 魔都 村松梢風 函 本文中に 
印 1頁 小西書店 大正 13  ¥22,000 
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54 揚子江を中心として 上塚司   
函欠 織田書店 大正 14 ¥11,000 

57 臺灣見聞記 中西伊之助 
初版 函小口痛 B6 実践社  

昭和 12  ¥44,000 

56 満洲文芸年鑑 3  
満洲文話会 新京刊 479 頁  
B6 康徳 6年版   ¥33,000 

55 満洲良男 133 号  B5 
満洲雑誌社(新京) 康徳 9  ¥13,200 

58 秋野老師支那祖蹟参拝紀行 
高橋竹迷  B6 中央仏教社 

大正 15   ¥11,000 

59 周作人先生の事 方紀生編 
実篤：装丁 A5 光風館 

昭和 19  ¥16,500 

60 子規会誌 1-119 
内 8,14,23,40 コピー製本 

内 32 号欠   ¥22,000 

53 現代の朝鮮 東亜之大富源  梶川半三郎 
六合館 昭和 2 ¥11,000 
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62 霧社事件実記 小池駒吉,五十嵐石松著 
B6 台湾経世新報社埔里支局 

昭和 6   ¥88,000 

65 南満洲鐡道案内 南満州 
鐵道株式会社 折込付図 9枚 

明治 42   ¥55,000 

66 改正 徴兵免否要録 
金井壽継・竹内信一 B6 
報告社 明治 14  ¥5,500 

68 支那人の性格(支那人の心理 2) 
伊藤利輔（伊藤博文）B6  

思想研究所 昭和 13  ¥11,000  

64 露西亜 小西増太郎  
訂正増補再版 警醒社書店 

明治 37  ¥22,000 

63 漢口洪水記 内田佐和吉 148 頁 
B6 印 黄鶴社 昭和 6   ¥22,000 

61 黄金窟 徳田末雄(徳田秋声) 木版口絵 
印 シミ 吾妻書房 明治 40 ¥44,000 

67 京城と内地人 川崎源太郎B6  
日韓書房  明治 43   ¥55,000 
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71 景福丸就航披露式 プログラム 
大正 11   ¥13,200 

75 最新大広島市街図 54×78cm ヤブレ 
友田誠眞堂  昭和 6   ¥16,500 

74 一目でわかる漫画世界現状地図 宍戸左行 
日の出付録 79×109cm ヤブレ 昭和 7  ¥33,000 

72 平壌府勢一班  39×53cm  
観光社 昭和 4 ¥11,000 

73 世界新漫画鳥瞰図  小川治平、前川千帆（画） 
79×109cm 「国際写真情報」第 3卷第 1號  

新年特別附録  大正 13   ¥22,000 

69 東京遊覧案内 東京市 
編纂 312 頁  博文館 

明治 40 ¥11,000 

70 京城名勝観光案内 鳥瞰図入 
京城自動車交通株式会社  ¥11,000 
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76 丸紅 電信暗語 伊藤忠商事東京支店印 
昭和 5年度改制   ¥11,000 

84 物資配給購入券  保存袋,予防接種券、 
カレンダー、衣料切符ほか  ¥8,800 

81 萬世泰平圖説 内題：古今沿革地圖 
折帖 10 図 北島長四郎 文化 12  ¥22,000 

82 萬国新地図 濱本伊三郎  55×82cm 
明治 27  ¥16,500 

83 九州観光図絵（日本観光連盟九州支部） 
前田虹映鳥瞰図 昭和 15   ¥16,500 

79 城縄張図  
彩色写図 50図 
文化 11 写  ¥44,000 

80 色遊浅草土産 浅草十二景 
淫水亭恋川笑山   ¥22,000 

77 完全記憶法 大山幸伸 
記名 247 頁 A5 受験学会 

 昭和 17   ¥13,200 

78 写本 三國通覧 
記名：松宮氏  
彩色肉筆図 29図 ¥11,000 



1 パットモリタ vs プレイメイツ　  
  ボディエンジェルス  
   VHSビデオ  1000円

2 コマンドガールズ　
    84年 日本語字幕 87分 
    VHSビデオ2000 円   

3 ビデオタイムマシーン
   徳間ジャパン 日本語字幕 98分
　VHSビデオ   2000 円

3 女宇宙戦士　スレーブクィーン
   87 年 米　日本語字幕　74 分
　VHSビデオ  3000 円

4 勇者ストーカー ロジャーコーマン作品
   83年 米 日本語字幕 80 分 
   ジャケやけ 裏テープ跡 
   VHSビデオ  2000 円  

5 DANCE 
   キャスト ヨハンレンヴァル
    監督・ロビン・マレー
    88年 米 日本語字幕 95分
    VHSビデオ  1500 円

6 デカパイアンダーソン アメリカ海軍
　  主演:シュリ・ユーバンク、スキャットマン・クラダース 
　  ボインUSネービーガールズvsマフィア
　 75 年 日本語字幕 83 分
    VHSビデオ 2000 円

7 女豹の島
   85 年 日本語字幕　96 分  
   VHSビデオ  1500 円

8 超人ヘラクレス 2  
   出演　ルー・フェリグノ 88分　
    日本語字幕 VHSビデオ  2000 円

TEL : 080-7584-6969  E-mail : funk.jbs1234@yahoo.ne.jp
古本天国 ノペリ書店　〒167-0042 東京都杉並区西荻北 2-34-4 イーストハウス 103



10  テロリストファイター '91
    90 年　米　日本語字幕　89 分
　 VHSビデオ   1500 円

11 ニンジャ・コマンドー 
     92 分　日本語字幕　ジャケヤケ
　  ややはがれ跡　   
     VHSビデオ   3000 円

12 バトルオブ　ザ・バイキング
     78 年 日本語字幕　90 分
    レンタル落ち カセット防犯シール跡
　  VHSビデオ   1000 円   

13 愛は憎しみを越えて　  
      83 年 日本語字幕　96分
      VHSビデオ   1000 円 

14 恐竜王国４
     91 年 日本語吹替　88 分   
    VHSビデオ   1500 円 

15 SF 異星人パニック
     87 年 日本語字幕　90 分
    VHSビデオ   3000 円 

18 サイボーグハンター ニューヨーク2019
     84 年 日本語字幕　95 分
    VHSビデオ   1500 円 

16 L.Ａ. バウンティ    
    製作・主演　シビル・ダニング　 
      89年 日本語字幕　95分
     VHSビデオ   1000 円 

17 ハードウェア 
     90 年 日本語字幕　93分
     VHSビデオ   2000 円

古本天国 ノペリ書店　〒167-0042 東京都杉並区西荻北 2-34-4 イーストハウス 103
TEL : 080-7584-6969  E-mail : funk.jbs1234@yahoo.ne.jp



19 インベージョン・アース 
    87 年 日本語字幕　83 分
    VHSビデオ   2000 円 

20 プリズンボンバー 地獄のサティアン
     日本語字幕　85 分　
     VHSビデオ   2000 円 

21 ブラディ・ポンポン 切り裂きチアガール
　  88 年 日本語字幕　88 分
     VHSビデオ   4000 円

古本天国 ノペリ書店　〒167-0042 東京都杉並区西荻北 2-34-4 イーストハウス 103
TEL : 080-7584-6969  E-mail : funk.jbs1234@yahoo.ne.jp
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                  e-mail:kotoba-2yamazaki@k7.dion.ne.jp 

 

 

1・ジョン・ハートフィールドのモンタージュ 
ダダイストによる怒涛のナチ・反戦アート集  

独語・ペーパーバック モノクロ 1977 年 

エックハード・シープマン編 

elepfanten press galerie   10000 円 

5・アイ・アム・キング  
英文 モハメド・アリの写真による伝記。 

一部カラー ペーパーバック デヴィッド・キング編  

1974 年刊 penguin books  3000 円 

2・アドルフ・ヒトラー 
フォト・ドキュメント 

独裁の時代の今こそもう一度この怪人物に警戒を！ 
英文ハードカバー モノクロ 1983 年 

イヴォール・マタンレ crescent 

5000 円 

 

4・MEIN KAMPF マイン・カンプ  

ナチスの所業をフィギュアで表した写真集  

ハードカバー 見返しに少シミ 英文 

デヴィッド・リーヴェンタール 1996 年刊  

TWIN PALMS PUBLISHERS   5000 円 

 

3・異星人芸術  

英文 世界中の謎オブジェをカラーで紹介。  

ハードカバー サラ・モーラン デニケン序文  

1998 年刊 Bramley books 2000 円 

6・ぬりえ ロボットゥー  

ハングル語 全 48 頁 民衆出版社 

インチキ臭いテイストが深い感動を呼ぶ 

韓国ロボットぬりえ。      1500 円 

7・ドープ年代記 1850～1950  
 麻薬に関する 100年分の英字新聞の記事をコラー

ジュにした 1冊 。アシッ度 100％。 

Harper&Row 社刊 英文 

ペーパーバック ゲイリー・シルバー編  1979 年刊 

     3000 円 
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8・パフォーマンス  
ハプニング、ウィーン・アクショニズム他を紹介。 

小冊子つき   ペーパーバック  伊語 

ルチアーノ・インガ・ペン編 1978 年刊 

images 70 padova     20000 円 

9・視覚についてのメタファー  
フィルムカルチャー特集号 帯欠 

ソフトカバー 英文 

スタン・ブラッケイジ 1963 年刊 

20000 円 

10・残酷映画  
94頁にわたって名画のバイオレンスシーン満載 

ソフトカバー モノクロ 1975 年刊 

rick trader witcombe 著 Bounty books          

1500 円 

11・HIRNDRANG 
ハードカバー アーヌルフ・ライナー 

独語 1980 年刊 Verlag Galerie 

6000 円 

12・INTO ME/OUT OF ME 
世界における身体にまつわる過激なパフォ

ーマンス・アートの大回顧展図録 

ソフトカバー カラー 580 頁 2007 年刊 

klaus biesenbach 編  HATJE CANTZ

           8000 円 

13・ジェンダー広告  
社会学者による 500点にのぼる不穏なジ

ェンダー広告の考察  

ソフトカバー 84 頁  

モノクロ アーヴィン・ゴッフマン  

1979 年刊 英文 Harper colophone books

          5000 円 

14・初期心霊写真 
1860年代から 1970年代における心霊

写真の歴史を豊富な写真とともに紹介 

こわい。とにかくこわい。 

 ハードカバー 

フレッド・ゲティングス 1978 年 

Optimum  

            12000 円 
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15・In Memoriam 

墓碑に埋め込まれた故人の肖像写真集 

ソフトカバー カラー 独語 

ロバート・レーベック 1980 年刊 

Harenberg Kalender     5000 円 

16・シュミラクラ 英文 

自然の中に見出す 196 の『顔写真集』 

ペーパーバック ジョン・ミッチェル 

1979 年刊 Thames and Hudson 社 英文 

5000 円 

17・Øg(zero-gauge) 01 250 限 

阿木譲編によるアートジン 

パッケージ入り 2013 年刊 

edition nord 5000 円 

18・世界玩具図篇 玩具叢書 

世界のかわいいおもちゃ。ドリーミー。 

箱付 西澤笛畝 昭和 9 年 雄山閣

          2000 円 

19・グラフィティ 

主にドイツおよびアメリカの落書き、

壁画、グラフィティの歴史について 

独語 ハードカバー 1984 年刊 

パオロ・ビアンキ birkhauser 社 

          5000 円 

20・ヴィクトリア朝期のグロテスク 
1800 年後期の医学的珍奇についての本 

ハードカバー モノクロ 英文 

マーティン・ハワード  1977 年刊 

jupiter books      5000円 

21・SHOW FREAKS&MONSTER 
独語 モノクロ図版 307 点  

ソフトカバー 背部分補修有  

1975 年 刊 hans scheugl ほ か 編  

studio dumont     8000 円 

22・キッチュ 

キッチュとは何か！図版多数！ 

ハードカバー カバー少切れ 英文 

一部カラー スター・スパングルド

1975 年刊 universe books 

6000 円 
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23・トポール パニックデッサン 
仏語 ハードカバー カラー 

2004 年刊 HAZAN    16000 円 

24・エクリプス 
2010 年のドイツでの大回顧展図録 

トミー・ウンゲラー ハードカバー 

kunsthalle wurth ほか 独語 

15000 円 

25・女性の地質学 
フランスのリバタリアンによる女性の

体を地層に見立てその生理を気持ちの

悪いイラストと共に解説した変な本 

ハードカバー 一部カラー 仏文 

ロジェ・ブシノ文ロック・バーニー・絵 

1969 年 刊  ANDRE BALLAND

          3000 円 

26・prisonniere 
ソフトカバー 79頁 モノクロ 仏語 

ロマン・スロコンブ 1978 年刊 

les humanoides associes 

8000 円 

27・エロティックポストカード 
独語  カラー  ペーパーバック 
127 頁 バーバラ・ジョーンズほか 
1977 年刊 Studio dumont  

2000 円 

28・Øg(zero-gauge) 02 100 限  
阿木譲編によるアートジン 

2014 年刊 栞付 開封済 

edition nord    12000 円 

29・ヒッピーカルチャー雑誌 RAVE 6 冊  

表紙にマジックで書込有及び綴じ部分イタミ有  

70 年 10 月号・71 年 2・3・4・5・7 月号  

BETTY HALE 編 IPC magazines 英文   

10000 円 

 



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

１．アサヒグラフ臨時増刊
北支事変画報

第1～35輯中第34輯欠
34冊

印有 巻末「北支事変日誌」に線引
2冊表紙痛 4冊切れ

￥55,000

２．欧州大動乱画報
第1～4輯 4冊

印有 第3輯1Pシミ有

￥5,500

３．松浦武四郎 13冊一括
松浦武四郎記念館

「癸未溟誌」
「辛巳紀行」
「庚辰紀行」
「壬午遊記」
「己卯記行」
「甲申日記」
「鹿角日誌 壺の碑考」
「稿本『東奥沿海日誌』」
「竹四郎日誌 按西（北海岸）按東按東巵従」
「竹四郎日誌 按北巵従」
「松浦武四郎大台紀行集」
「四国遍路道中雑誌」
「明治期稿本集」

￥16,500



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

４.アサヒスポーツ臨時増刊
第九回極東競技大会特別号

￥5,500

５.アサヒスポーツ
第八回オリムピック大会特別号

￥3,300

６.アサヒスポーツ臨時増刊
第二回明治神宮競技記念号

￥5,500

７.アサヒスポーツ臨時増刊
第七回明治神宮体育大会記念号

￥5,500



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

８.〈レコード〉 ウメ星デンカ
ウメ星デンカがこんにちは
ウメ星マーチ

帯付 ￥5,500

９.〈レコード〉 サイボーグ００９
サイボーグ００９の歌

戦いおわって ￥1,100

１０.〈ソノシート〉
ゴジラ・エビラ・モスラ
南海の大決闘

￥4,400

１１.〈ソノシート〉
大怪獣空中戦
ガメラ対ギャオス

￥2,200



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

１２.〈ソノシート〉
ウルトラマン危機一髪

￥2,200

１３.〈ソノシート〉
ウルトラマン 恐怖の怪獣島

表紙痛 ￥1,100

１４.〈ソノシート〉
ウルトラセブン
恐怖の怪獣狩り

￥2,200

１５.〈ソノシート〉
キャプテン ウルトラ
大襲来！バンデル星人

表紙痛 ￥2,200



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

１６.〈ソノシート〉
ウルトラマン 決死の対決
ソノシート折れ有

石原豪人 ￥3,300

１７.〈ソノシート〉
ゲゲゲの鬼太郎

妖怪大戦争 ￥3,300

１８.〈ソノシート〉
怪獣ブースカ

￥3,300

１９.〈ソノシート〉
丸出だめ夫

￥2,200



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

２０.〈ソノシート〉
宇宙パトロール ホッパ

￥2,200

２１.〈ソノシート〉
海賊王子

￥2,750

２２.〈ソノシート〉
宇宙エース

￥2,200

２３.〈ソノシート〉
ハリスの旋風

￥2,200



古本 雲雀洞
090-5505-9119
E-mail:hibarido@gmail.com

〒231-0045

横浜市中区伊勢佐木町4-114-101

※ご注文はメールにてお願いいたします。

ひばりどう

２４.〈ソノシート〉
サイボーグ００９
幽霊島を攻撃せよ！

キャラクター表付 ￥2,200

２５.〈ソノシート〉
サイボーグ００９

怪獣戦争 ￥2,200

２６.〈ソノシート〉
マグマ大使
ゴアの地球破壊指令

￥2,200

２７.〈ソノシート〉
マグマ大使

大恐竜を倒せ ￥2,200









38. The Rise of David Bowie

1972-1973 Mick Rock
HC未開封Taschen 2020 4,400円

―‘'n99 一

36. Bowie by O'Neill:

The definitive collection with

unseen images Terry O'Neill
HC表紙縁微少縛り跡裏表紙少スレ

背下部薄汚れCassell 2019 7,700円

35. i-D Magazine No.15

March/ April 1984 sexsense
cover:MADONNA 22,000円

•
I
 

).'37. 
ヽ

|表参道のアリスよりl 高橋日子
初版二方少シミ

i
大和書房1976

8,800円

ICKROCK

/.l, 

t I’’

, o・・、9'’’’ 艮 ’ ・

` 9'’‘’’°, 99 • ̀ · •,... 

41. 

david bowie 

conversation 

piece 5CD 

BOX SET 

David Bowie 

未開封シュ

リンク少破れ
Parlophone

2019 

6,600円

dOvidb ow;e 

、,.
、 やlioh、

lliece

,.'’’
’ 賃’ ぐ‘'u 99 

.,.,,.,... 

c9: ... 9·,.,. 

望・グ_, .... 

40. Mick Rock

A Photographic Record 
1 969-1 980 Mick Rock 

HCサイン入カバー少イタミ角少イタミ
Century 22 1995 14,300円

39. Smile i-D

Terry Jones

背ヤケ綴じ少緩み
Tasch en 200 I

4,400円

42. i-D Magazine No.21

December/ January 1 984
Cover:MARY EMMA 4,400円

，
 

43. Blood and Glitter

Mick Rock
SC Vision on 200 I 4,400円
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１９３０年代～インテリア洋雑誌 
★この他にも器や壺などの古道具もたくさん並べます 
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　　丸三文庫　〒169-0051
　　新宿区西早稲田2-9-16-101

TEL＆FAX:03-3203-9866                            marusanbunko@gmail.com　

月報 プレイガイド　５２枚　大正15年2月～昭和18年9月 株式会社プレイガイド 折跡ヤケ汚破
大正15～ ¥150,000

三里塚 : 北井一夫写真集 ＜ワイズ出版写真叢書 3＞ カバ
2000年 ¥5,000

北井一夫作品集 1 「抵抗」 初版　ヤケ汚
詩/井上光晴 昭和40年 ¥45,000

デュラスの領土"Durasia" : マルグリット・デュラスのアジア。 Gサーガルブックス 献署
鈴木清 1998年 ¥80,000

私日記 AaT　ROOM ヤケ
荒木 経惟 1994年 ¥40,000
写真家中村立行の軌跡 品川文化振興事業団
図録 2013年 ¥5,000
【非貸本】 少年ケニヤ : 1巻, 2巻 東邦図書出版社 痛
関谷ひさし ¥10,000
【同人誌】田村由美 個人誌1「三角群狼」 直筆イラスト入

昭和60年 ¥30,000
ストップ!にいちゃん　ホーム・コミックス　全5巻揃 汐文社

1975年 ¥5,000
水木しげる貸本傑作大全　1　全5冊揃 人類文化社 手ぬぐい付

1999年 ¥6,000
いのまたあきら（猪俣昭良）「ワレハウミノコ」四コマ漫画原稿１１８枚

¥100,000
"“non-no　ノンノ”1980年代　宣材ポスター　19枚"

1980年～ ¥6,000
「FM fan」 創刊号から73号　不揃30冊　1966/1-10,13-15 1967/1,2,4,5,6 1968/13,16,19,20,21,23-26

¥30,000
【台本】　ファッショナブルパーティー 　「non-no」創刊1周年記念　「ロードショー」創刊記念

痛 昭和47年 ¥45,000
【非貸本】 伊賀の影丸 : 全9冊 東邦図書出版社 痛強
横山光輝 1962～1964 ¥100,000
○△□アート・ディレクターの発想・現場・定着 著者3名署名

長友啓典 1993年 ¥5,000
LIVING WITH AIDS & HIV写真展　パンフ+チラシ 状態悪

1994年 ¥6,000
アニメーションの想像力 風間書房 函

2015年 ¥5,000
アメリカンスクールインジャパン 1959-1960
卒業アルバム 「提灯 CHOCHIN」 1960年 ¥15,000
おどるばか 産業経済新聞社 署名

石井漠 昭和30年 ¥8,000
スーパーレディ1009　上下

1977-78 ¥12,000
チャー坊遺稿集　1950～1994 CD付

柴田和志 2002年 ¥9,000
パソコン通信開拓者伝説

1998年 ¥5,000
フジ　スチールデザイン　23冊　不揃 スレキズヤケ汚

昭38～42年 ¥60,000
芦屋の和洋館よとわに

2015年 ¥10,000
横尾忠則全装幀集 = Tadanori Yokoo Complete Book Designs : 1957-2012

2013年 ¥8,000
強盗傷人事件 手配ビラ 警視庁刑事部長/渋谷警察署長 破れ

昭和33年 ¥8,000
九州玩具人形業界五十年記念誌 てぐるま 函スレ

平成3年 ¥6,000
建部凌岱展 : その生涯、酔たるか醒たるか 板橋区立美術館
図録 2022年 ¥7,000
公式パンフレット　国際SFシンポジウム 1970 TOKYO,NAGOYA,EXPO

豊田有恒 編/大伴昌司 レイアウト 1970年 ¥8,000
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　　丸三文庫　〒169-0051
　　新宿区西早稲田2-9-16-101

TEL＆FAX:03-3203-9866                            marusanbunko@gmail.com　

資生堂社史 : 資生堂と銀座のあゆみ八十五年 イタミ強
昭和32年 ¥9,500

心霊研究　不揃　118冊　1967/5 - 1978/1　No.243-371 スレヤケ汚
1967年-1978年 ¥12,000

水球　ウオーターポロ 駿南社 函切
杉田忠冶 昭7 ¥5,000

早稲田大学卒業記念アルバム「SOUVENIR」1923 痛強
編集委員長：今和次郎 大正12年 ¥60,000

草・虫・旅 竜星閣 函コワレ
恩地孝四郎 昭18 ¥12,000

台本　前武のヤングアップ〈決定稿〉　No.29,34,43,67,83,89,90,100,102,109,110,115 書込多 痛強
¥20,000

大正・昭和のブックデザイン : レトロでモダンな書籍・雑誌の装丁コレクション
ピエ・ブックス 2005年 ¥10,000

大津絵 : もうひとつの江戸絵画
2020年 ¥5,000

東京ミキサー計画 PARCO出版局
赤瀬川原平 ¥6,000

白髪一雄　Kazuo Shiraga: A Retrospective
1984年 ¥9,500

白髪一雄展 : 格闘から生まれた絵画
2009年 ¥10,000

図録　百花繚乱列島　江戸諸国絵師めぐり 千葉市美術館
2018年 ¥9,000

図録　富士幻景 = VISIONS OF FUJI : 近代日本と富士の病
2011年 ¥5,000

舞踊の本質と其創作法 人文会 裸本
石井漠 昭2 ¥8,000

舞踊公演　ポスター型会員券　[矢野英征　THEATRE RITUEL そのかみ]
神山昇 ¥30,000

堀越徽章製作所のカタログ 写真版７頁　裏表紙に破れ破れ
昭3 ¥6,000

野呂邦暢古本屋写真集 ちくま文庫
岡崎武志イラスト署名落款・小山力也署名落款 2021年 ¥3,000

映画台本「ピンポン」決定稿 アスミック・エース
脚本：宮藤官九郎 2002年 ¥12,000

勝新太郎後援会会誌一括　「 勝ちゃん」「 勝ちゃんNEWS」「たちばな」　28冊
¥50,000

近代映画　1961年12月号　特集　舞姿トミイ公演グラフ 角スレ切 ヤケシミ
¥5,000

近代映画　1962年3月号　特集　春は旅から舞台から 角スレ切 ヤケシミ
¥5,000

近代映画　1962年5月号　'62年の新星、高橋英樹のすべて 角スレ切 ヤケシミ
¥5,000

近代映画　1960年7月号　特集　時代劇スター初夏の魅力 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1960年10月号　ロケ地のスター特集 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1960年11月号　秋にはり切るスター特集 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1960年12月号　特集　剣豪とアクションスター 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1961年3月号　春がいっぱい 人気スター・グラフ 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1961年4月号　特集　橋蔵と旭 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1961年5月号　希望対談特集 （裕次郎・橋幸夫・ひばり・チエミ・有馬稲子・久我美子）
角スレ切 ヤケシミ ¥6,000

近代映画　1961年7月号　特集　ガンとスタアと西部劇
角スレ切 ヤケシミ ¥6,000
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近代映画　1961年8月号　特集　コンビは楽し 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1961年9月号　特集　映画と歌の流行児 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

近代映画　1962年4月号　スタア・ベストテン決定発表 角スレ切 ヤケシミ
¥6,000

東京鉄道奉公会機関誌「総力・創意・責任」5冊 印シール
昭17-18 ¥30,000

[戦前船舶洋書]　Shipping Wonders of the World　PART1－55　55冊 スレキズヤケ書込蔵印
1936年 ¥25,000

「三木鉄道」写真 21枚　祝開業 含
1985年 ¥5,000

【合本】　機関車講義　前編 齋藤蔵書　ヤケ汚れ
¥8,000

【国鉄】勤務及び休暇規程類集
日本国有鉄道職員局職員課 昭25 ¥8,000

【昔のバイクカタログ】シルバーピジョン　C-35 2型 新三菱重工業株式会社
¥6,000

【非売品】乗車券徹底シリーズ 上海汽車広告客票 バス広告入乗車券 印
平11 ¥8,000

【非売品】乗車券徹底シリーズ 北京汽車客票 印
平11 ¥8,000

JRの車両　全9冊揃 保育社 ヤケシミ
平成2年 ¥7,000

ダンプ百科 いすゞ自動車
昭和48年 ¥8,000

トップ・セールスマンへの道 状態悪
1965年 ¥10,000

トラック経営百科 いすゞ自動車
昭和49年 ¥8,000

とろりい・らいんず　27冊 日本路面電車同好会
¥18,000

フオード自動車学 山田自動車学校 函スレヤケ　印
昭和13年 ¥8,000

株式会社芝浦製作所製造【工業・電気機器】写真８９枚　阪神電鉄納入製品 他
¥30,000

機関車の旅　面白くて為になる創筆科学童話 世界文化協会
昭22 ¥5,000

汽笛　創刊号、第四号　成城高校鉄道研究会会誌 成城鉄道研究会
1946-1949 ¥8,000

工場案内　2冊　新三菱重工業株式会社　水島製作所
1954年 ¥20,000

広島日野50年のあゆみ
平成8年 ¥8,000

国鉄乗車券類歴史事典 ダンダン 謹呈署名入
昭55 ¥5,000

国鉄職員 交通労働研究所
昭26 ¥8,000

三菱3輪トラックグラフ　1.3.4.5号　4冊 みずしま会
昭和30年 ¥25,000

宗谷線全通　記念写真帖 鉄道省北海道建設事務所
大13 ¥24,000

小平産業のあゆみ　新たな旅立ち 2
平成10年 ¥6,500

昭和の日本自動車見聞録 トヨタ博物館
2013年 ¥6,000

図説 日本の鉄道 東海道ライン編　　全線・全駅・全配線　全13冊揃 講談社
2009年 ¥6,000

千葉日野自動車 30年史 函ヤケ
1984年 ¥8,000
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鉄道 コンテナ パンフレット 5点 勁草書房
1946-1950 ¥20,000

鉄道と地域発展 丸善
昭和43年 ¥5,500

鉄道の百科事典 鉄道パソコン事務局
昭和16年 ¥9,000

鉄道パソコンクラブ　会員名簿　昭和61年5月31日
¥8,000

鉄道橋電狐溶接補強法 鉄道省
¥6,000

鉄道写真 　105枚　京都市電　解体撤去　他　九条車庫　昭和53年
¥20,000

鉄道之旅客運輸 東洋書籍出版協会 裸本　見返破
¥6,000

鉄道名著集成　車輛案内 アテネ書房
¥8,000

東京鉄道同好会会誌　ロマンスカー　Romance Car No.1-4,6-10 背シール破
焼付写真 ¥26,000

日野自販20年のあゆみ 非売品　表紙小剥跡、シミ
¥10,000

満洲飛行機製造株式会社 資料3点 切れヤケ汚
グライダーの作り方、技能養成機関要覧、青少年御推薦相願度件：支店長　藤井兵四郎 ¥30,000
明治鉄道錦絵 函 コワレシミイタミ

昭和46年 限定2000部の内1234 ¥6,000
目でみる自動三輪車　構造・整備・運転　図説 西沢弘文堂 裸本

篠川 太郎 昭和31年 ¥8,000
旅客運送規則解説・旅客運送取扱細則解説 日本交通学会 函切線路図付 2冊 扉に印

齋藤忠 昭和4年 ¥12,000
國有鐵道建設規程解説 鉄道大臣官房研究所 汚強 剥 切、カビ臭

昭和4年 ¥8,000
ヒッチコックマガジン 全50巻揃 宝石社 限定150部 非売品 函　献呈署名

1959年創刊号～1963年終刊号/全48冊+増刊2冊 ¥50,000
竹中英太郎 1.2.3 ＜挿絵叢書＞ 皓星社

2016年 ¥5,500
戦後創成期ミステリ日記

紀田順一郎 著 2006年 ¥5,000
近世人名辞典　一、二　日本書誌学大系36（1.2） 青裳堂 函ヤケ強

昭60 ¥36,000
復刻と訳・注　植学啓原=宇田川榕菴 講談社

昭55 ¥40,000
中国語研究　復刻　全2巻：清末文学言語研究会会報 白帝社

1988年 ¥43,000
池原英二遺稿集 工業雑誌社

鉄道省建設局計画課長工学士・池原英二 昭8 ¥15,000
断崖 全5冊 ＜岩波文庫＞

ゴンチャロフ 2011年 ¥5,000
大川周明全集 岩崎学術出版社

昭49 ¥10,000
前田愛著作集 : 全6巻 筑摩書房

1989-1990 初版 ¥24,000
世界秘密文学選書　第一期　1-15 + 別巻1 浪速書房 ヤケ汚

清水正二郎・訳 昭38 ¥20,000
数理音声学序説 : 音声のピラミッド 東京大学出版会

近藤一夫 著 1969年 ¥8,000
詩集 猛獸篇 歴程社

高村光太郎 著 ; 草野心平 鐵筆 1962年 ¥15,000
山下一海著作集　全10冊揃 おうふう

平25 - 30 ¥65,000
今田見信著作集　1 - 3 医歯薬出版

イーストレーキ先生/小幡英之助先生/開国歯科医人伝 昭48 ¥36,000
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警察月鑑　9冊　VOL.1 No.1/VOL.2 No.1-5.7.9.12 警察月鑑社 切ヤケ
昭和30.31年 ¥30,000

コミンテルン史 現代史研究所 函ヤケ汚れ
1987年 ¥6,000

キ・ケリの研究　研究叢書230 和泉書院 函
1998年 ¥12,000

「劇場裏表」　創刊号 劇場裏表社
昭和5年 ¥25,000

メルロ＝ポンティ哲学者事典　全4冊揃 白水社
2017年 ¥23,000

ヴィルヘルム・ディルタイと生の理念 未来社
1984年 ¥6,000

カール・ヤスパースと実存哲学 月曜社 少ヤケ
2013年 ¥8,000

カント『純粋理性批判』を読むために 梓出版社
2008年 ¥10,000

キケロー選集　全16冊揃 岩波書店 月報付　函スレ
1999年 ¥150,000

ギリシア文化の遺産 南窓社
1993年 ¥12,000

ライプニッツ哲学研究 東京大学出版会
1953年 ¥20,000

ゼウスの正義 : 古代ギリシア精神史 岩波書店
1983年 ¥6,000

ディルタイ全集　第2巻　精神科学序説　 法政大学出版局 函汚れ
2003年 ¥14,000

デカルト哲学とその射程 弘文堂
平12 ¥5,000

デモクリトス研究 理想社
昭46 ¥12,000

ニイチェ : 運命と意志 新潮社 裸本　ヤケシミ汚れ
昭24 ¥6,000

ニーチェ、ヨーロッパのニヒリズム　ハイデッガー全集 第48巻 創文社
1999年 ¥10,000

ヘーゲル　美学講義　上中下 作品社
1995年 ¥14,000

ヘーゲル論理学 鉄塔書院
昭4 ¥5,000

ヘーゲル論理学の研究 創文社 裸本　本文鉛筆書込ヤケ汚

昭45 ¥12,000
ヘルメスたちの饗宴　英語英米文学論文集 音羽書房鶴見書店

2012年 ¥5,000
ホメロス後日譚 ＜西洋古典叢書＞ 京都大学学術出版会

2018年 ¥5,000
マーティン・チャズルウィット 三笠書房 函汚れ

1974年 ¥14,000
みすず　不揃102冊　第559-第713号

2013-2022年 ¥10,000
ヤスパース研究 : 実存の現象学 創元社

昭28 ¥6,000
ヤスパース選集　ニーチェ　上下巻 理想社 下巻書込

昭和45年 ¥6,000
象徴と想像力 創文社 函点シミ

昭62 ¥10,000
人間本性論 法政大学出版局

1995年 ¥12,000
西洋哲学史 I～IV　4冊揃 講談社 函　スレシミ汚れ

2012年 ¥10,000
存在の光を求めて : ガブリエル・マルセルの宗教哲学の研究(1) 創文社

1997年 ¥6,000
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盛林堂書房 （営業時間：11 時～18 時 30 分／定休日：月、第 2・4 木曜日） 

167-0053 東京都杉並区西荻南 2-23-12 

電話：03-3333-6582／FAX ：03－6765－6581  E メール：seirindou_syobou-1949@yahoo.co.jp 

※ご注文は、ハガキ・FAX・E メールでお願いします。 

1 

 

【学年誌附録①】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

1. 怪盗チャップマン 

アルコーン/河合三郎 

旺文社 

中学時代一年生 7 月号付録 昭 37 

裏表紙に書込 

¥1,000 

2. 真夜中の怪事件 

J･S･フレッチャー/塩谷太郎 

旺文社 

中学時代一年生 11 月号付録 

昭 37 

¥2,000 

3. OSS117 号 

J･ブリュース/内田庶 

学研 

中学二年コース 11 月号付録 昭 41 

少ムレ 

¥1,500 

   

4. ターザン物語 

バローズ/塩谷太郎、旺文社 

中一時代 1 月号付録 昭 42 

少イタミ 

¥1,500 

5. 消えた花嫁のナゾほか 

ウールリッチ/福島正実、学研 

中学一年コース 2 月号付録 昭 47 

※武内孝夫「ダブルラブ作戦」併録 

¥2,000 

6. みどり沼のひみつ 

ボアゴベ/白木茂 

旺文社 

中学時代一年生 8 月号付録 

昭 38 

¥2,500 

   

7. 深夜の怪事件 

ドゥーゼ/白木茂、旺文社 

中学時代一年生 10 月号付録 昭 36 

少シミ 

¥2,500 

8. プレリュード 

ペイン/武富義夫、旺文社 

高二時代 8 月号付録 昭 47 

少イタミ 

¥1,000 

9. 拳銃売ります 

グルーバー/高橋豊 

学研 

中学二年コース 12 月号付録 

昭 34 

¥2,500 

mailto:seirindou_syobou-1949@yahoo.co.jp


盛林堂書房 （営業時間：11 時～18 時 30 分／定休日：月、第 2・4 木曜日） 

167-0053 東京都杉並区西荻南 2-23-12 

電話：03-3333-6582／FAX ：03－6765－6581  E メール：seirindou_syobou-1949@yahoo.co.jp 

※ご注文は、ハガキ・FAX・E メールでお願いします。 

2 

 

【学年誌附録②】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

10. 怪盗ルパン 

中尾明 

学研 

中学二年コース 6 月号付録 

昭 43 

¥1,500 

11. なぞの紙片 

ルブラン/内田庶 

学研 

中学一年コース新年特大号付録 昭 36 

イタミ・ヨゴレ・表紙に書込 

¥1,000 

12. 消えた航海日 

ハリディ/内田庶、学研 

中学二年コース新年特大号付録 昭 38 

イタミ 

※ドーデ―「ダニエルの歌」併録 

¥1,000 

   

13. 血を吸うバラ 

クエンティン/福島正実 

学研 

中学一年コース 11 月号付録 

昭 37 

¥3,000 

14. 狂った雪 

ホールデン/内田庶 

学研 

中学二年コース 2 月号付録 昭 42 

印あり 

¥1,000 

15. 遺産相続者のゆくえ 

マスル/内田庶、学研 

中学二年コース 10 月号付録 昭 37 

小口にシミ 

※ノードホフ＆ホール「ハリケーン」併録 

¥1,500 

   

16. 無言の告発 

ウールリッチ/内田庶 

学研 

中学一年コース 12 月号付録 

昭 46 

¥1,500 

17. 学校の怪事件 

ヒルトン/白木茂、 

旺文社 

中学時代二年生 6 月号付録 昭 37 

裏表紙端ヤブレ 

¥1,000 

18. 幽霊殺人事件 

ロースン/福島正実 

学研 

中学一年コース 9 月号付録 

昭 38 

¥2,500 
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【学年誌附録③】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

19. サスペンス傑作選 

旺文社、高二時代 9 月号付録 昭 47 

※ラインハート「不吉な女」、 

チャータリス 

「怪盗セイント、パリに現わる」収録 

¥2,500 

20. 恐怖の家 

ライス/梶竜雄、小学館 

中学生の友 1 年 12 月号付録 

昭 34 

少ヤケ 

¥5,000 

21. 飛び出せ！男女同権 

乾東里子 

旺文社 

中一時代 2 月号付録 

昭 44 

¥500 

   

22. ドカーンといこうぜ！ 

竹淳 

学研 

中学一年コース 12 月号付録 

昭 43 

¥500 

23. 湖にうつる雲 

三木澄子 

小学館 

女学生の友 4 月号付録 

昭 37 

¥1,500 

24. 冬の中の春 

三木澄子 

小学館 

女学生の友 5 月号付録 

昭 38 

¥1,500 

   

25. 私はてんてこまい 

羽生敦子 

学研 

美しい十代新年特大号付録 

昭 40 

¥1,000 

26. 幸福の島 

岡本朝子 

旺文社 

中三時代 6 月号付録 

昭 45 

¥500 

27. 夏のわかれ 

柳川創造 

旺文社 

中二時代 7 月号付録 

昭 44 

¥500 
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【学年誌附録④】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

28. ガールフレンド志願 

立原えりか、学研 

中学一年コース 7 月号付録 昭 45 

少イタミ 

※武内孝夫「一年動物園組」併録 

¥1,000 

29. 信念をつらぬいた人たち 

学研 

中学二年コース 12 月号付録 

昭 42 

 

¥500 

30. 中学生活オール・ガイド 

学研 

中学一年コース 4 月進学お祝い号付録 

昭 43 

 

¥500 

 

 

 

31. フルートのながれる湖 

立原えりか 

学研 

中学一年コース 4 月進学お祝い号付録 

昭 43 

¥1,000 

32. この花の影（前後編） 

吉田とし、学研 

中学二年コース 4 月進級お祝い特大号 

中学二年コース 5 月号付録  

昭 42 

¥2,500 

33. 由紀と左近 

赤松光夫 

学研 

美しい十代 6 月号付録 

昭 39 

¥1,500 

   

34. 萌えよ あしたに 

金山美穂子 

学研 

中学三年コース 6 月号付録 

昭 43 

¥500 

35. 遠い海に叫ぶ 

鴻みのる 

学研 

中学三年コース 7 月号付録 

昭 43 

¥500 

36. わかくさの道 

金山美穂子 

学研 

中学二年コース 10 月号付録 

昭 42 

¥500 
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【学年誌附録⑤】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

37. 潮騒 

三島由紀夫、旺文社 

中三時代 8 月号付録 昭 40 

少イタミ 

※シュトルム「大学時代」併録 

¥1,000 

38. 名作への招待 

-エピソード＝現代日本文学史－ 

旺文社 

高二時代 11 月号付録 

昭 47 

¥500 

39. 悪魔を見た少女 

デリコ/白木茂 

旺文社 

中学二年生 9 月号付録 

昭 38 

¥5,000 

   

40. やみに光る銃口 

エド・マクベイン/福島正実、学研 

中学一年コース冬休み臨時増刊号付録 

昭 41 

少ヤケ 

¥1,500 

41. チャンピオン推理ブック 

藤原宰太郎：構成 

小学館 

小学六年生 11 月号付録 

昭 51 

¥1,500 

42. 名作ベストテン劇場 

集英社 

ロードショー1 月号付録 

昭 56 

 

¥500 

   

43. フレッシュスター・パレ―ド 

学研 

中学一年コース 4 月進学お祝い特大号付録 

昭 43 

イタミ 

¥500 

44. ふうらいぼう西部を行く 

安川実 

学研 

中学三年コース 4 月進学お祝い特大号付録 

昭 43 

¥500 

45. 現代占い百科 

旺文社 

高一時代 1 月号付録 

昭 47 

 

¥500 
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【学年誌附録⑥】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

46. 名探偵 BOOK 

藤原宰太郎：構成・文 

小学館 

小学五年生 6 月号付録 昭 50 

イタミ・書込 

¥500 

47. なぞの百科事典 

梶竜雄 

小学館 

小学六年生 7 月号付録 昭 36 

イタミ 

¥8,000 

48. 大怪獣モスラ 

吉田誠、原作:中村真一郎・福永武彦・堀田善

衛 

シナリオ：関沢新、旺文社 

中学時代一年生 8 月号付録 昭 31 

少イタミ・少ヤケ 

¥50,000 

   

49. 夕映え作戦（前後編） 

光瀬龍、旺文社 

中二時代 5 月・6 月号付録 

昭 41 

少イタミ 

¥12,000 

50. 水星軍来襲 

木村生死、旺文社 

中学時代二年生 11 月号付録 

昭 36 

少イタミ・少シミ 

¥30,000 

51. 月国の女王 

木村生死、旺文社 

中学時代二年生 10 月号付録 

昭 36 

印 

¥30,000 

   

52. 青い影の美女 

平井和正 

旺文社 

中二時代 5 月号付録 

昭 44 

¥15,000 

53. 姿なき怪人 

横溝正史 

学研 

中学一年コース 4 月進学お祝い特大号付録 

昭 35 

¥8,000 

54. ささやく人形 

横溝正史 

学研 

中学二年コース 4 月号付録 

刊行年不記  

¥8,000 
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【学年誌附録⑦】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

55. ミルナの座敷 

須知徳平 

学研 

6 ねんの学習進級お祝い号付録 

昭 45 

¥15,000 

56. 竜神ののろい 

須知徳平 

学研 

中学一年コース 2 月号付録 

昭 43 

¥20,000 

57. 文三記者の事件日記 

山本三郎 

学研 

中学二年コース 11 月号付録 

昭 42 

¥1,000 

   

58. OSS117 のり出す 

ジャン･ブリュース/福島正実 

学研 

中学一年コース 7 月号付録 

昭 40 

¥1,500 

59. 宇宙はゆれる‼ 

ラインスター/福島正実 

学研 

中学一年コース 10 月号付録 

昭 39 

¥1,500 

60. 0011･ナポレオン･ソロ 

人類絶滅計画 

マクダニエル/福島正実、学研 

中学一年コース新年特大号付録 

昭 42 

¥2,500 

   

61. 魔人ドラキュラ 

ストーカー/白木茂、旺文社 

中学時代一年生 11 月号付録 

刊行年不記 

イタミ大補修 

¥500 

62. ラドンの誕生 

黒沼健、小学館 

中学生の友 10 月号付録 

昭 31 

少イタミ 

¥25,000 

63. 遊星人現わるー空飛ぶ円盤― 

黒沼健、小学館 

中学生の友新年号付録付録 昭 31 

カバ 

¥25,000 

※カバーイタミヤブレ ¥10,000 
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【学年誌附録⑧】 

※会場に陳列されない商品がございます。ご容赦ください。 

   

64. 死の砦アラモ 

西田靖 

秋田書店 

冒険王 2 月号付録 昭 36 

貸本上り（綴じ穴有） 

¥3,000 

65. 幽霊ロボット 

坂田治 

光文社 

少年 6 月号付録 昭 42 

少イタミ・頁ヤブレ補修 

¥4,500 

66. 私はスパイだった 

秋月譲 

小学館 

中学生の友 3 月号付録 昭 32 

記名 

¥1,000 

   

67. 宝の山物語 

由利八郎 

小学館 

中学生の友 2 月号付録 

昭 32 

¥1,000 

68. 暴力都市 

ハリデイ/福島正実 

小学館 

ボーイズライフ 5 月号付録 昭 38 

少イタミ 

¥2,500 

69. 恐怖を買う男 

山下諭一 

小学館 

ボーイズライフ 4 月号付録 

昭 38 

¥4,000 

   

70. 明日なき十代 

エヴァン・ハンター/大原寿人 

学研 

高校コース 8 月号付録 昭 36 

少イタミ 

¥1,000 

71. 青春候補生 

川上宗薫 

小学館 

女学生の友 11 月号付録 

少イタミ 

¥1,000 

72. 真珠島 

青木義久 

集英社・すずらん文庫 

少女ブック 3 月号付録 

少イタミ・頁ヤブレ補修・書込消 

¥3,500 
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【追加①：栗田信 他】 

  

73. 醗酵人間 

栗田信・雄文社・昭 33 

初版・少イタミ・カバ欠 

※コピーカバー・コピー帯付 

¥110,000 

74. 台風圏の男 

栗田信・小説刊行社・昭 33 

初版・カバ 

貸本上り（穴有）、印・イタミ補修有 

¥66,000 

  

75. 河童の源四郎 

栗田信・文芸評論社・昭 31 

初版・スワン文庫 

¥19,800 

76. かっぱ女大学 

久里恵介（栗田信）・圭文館・昭 40 

初版・カバ 

¥13,200 

  

77. 改造人間 

泉政彦（栗田信）・圭文館・昭 41 

初版・カバー・スリップ、カバ背少ヤケ 

¥66,000 

78. 骨なし村 

佐藤有文・カイガイ出版・昭 52 

初版・カバー・カイガイノベルス 

¥77,000 
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【追加②：怪奇幻想小説 他】 

   

79. 黄金仮面の王 

マルセル・シュウオップ/矢野目源一訳 

コーベブックス・1975 年 

初版・函・帯 

小口に少ヨゴレ 

¥7,700 

80. 青き眼の半獣神 

アルベール・サマン/志村信英訳 

森開社・1976 年 

初版・函・限定 500 部 

函に少シミ 

¥16,500 

81. 葬儀のあとの寝室 

秋山正美 

第二書房 

初版・カバー 

 

¥5,500 

   

82. ベンスン怪奇小説集 

E・F・ベンスン/八十島薫訳 

国書刊行会・1979 年 

初版・カバー・帯 

カバー少イタミ 

¥3,500 

83. 幽霊の書 

ジャン・レイ/秋山和夫訳 

国書刊行会・1979 年 

初版・カバー・帯 

カバー少イタミ 

¥1,500 

84. 悪魔なんかこわくない 

マンリー･ウェイド･ウェルマン 

深町眞理子訳 

国書刊行会・昭 61 

アーカム・ハウス叢書 

初版・カバー 

¥3,500 

   

85. 幽霊船 

リチャード・ミドルトン/南條竹則訳  

国書刊行会・1997 年 

初版・函・帯 

¥2,500 

86. 赤い館 

ロバート・エイクマン/今本渉訳  

国書刊行会・1996 年 

初版・函・帯 

¥2,000 

87. 奥の部屋 

ロバート・エイクマン/今本渉訳  

国書刊行会・1997 年 

初版・函・帯 

¥1,000 
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